INVITASJON TIL TRENINGSSAMLING I YLLÄS 29.08-01.09.19
[bookmark: _gjdgxs]SVL-Ns paraplyorganisasjonens ski, løp og lasso utvalg inviterer med dette til barmarksamling i Ylläs 30.08-02.09.18

Frammøte: 
Torsdag 29.august i løpet av kvelden. Mat og informasjon kl. 21.00 
Avslutning: Søndag 1.september ca. kl. 13.00 
Innkvartering på Hotell, og bespisning: Hotelli Ylläsrinne
Alder: 9 år (2011) og eldre 
Deltakerne tar med: Treningsklær, rulleski begge stilarter, staver, lasso, samt nødvendig privat utstyr som medisiner osv.  (9 – 11 år behøver ikke rulleski.) 
Egenandel, påmelding og trenere: Egenandel kr. 500,- Betales til konto nr. 4930 16 02021  før samlingen starter. Påmelding og egenandel lagvis, med navn på lagleder, og alder på utøvere. Ved påmelding til samlingen ber vi alle lagene om å sende forslag om trenere.
[bookmark: _GoBack]OBS! Lisens: De lagene som ikke har betalt lisens for sine aktive må gjøre det før samlingen. Lisensen er kr. 100,- pr aktive deltaker og betales til SVL-Ns kontonr. 4944 08 02280.
Program for samlingen: Samme som tidligere, mer informasjon ved frammøte. 
Distriktsmesterskap: Første økten på lørdagen vil være DM som årene før. Det blir lassokasting med løping. Startkontigent Kr. 100,- 
Siste påmeldingsfrist både til treningssamling og DM: 9. august. Bindende påmelding som er gyldig når egenandel er betalt. 
NB. Begrenset antall plasser. Utøvere og de som melder på innen tidsfristen blir prioritert hvis det ikke blir nok hotellrom.
Påmelding: Sendes lagvis til sinirasmus@gmail.com eller ronknutsen@gmail.com 


Sini Rasmus tlf. 48212374		Ron Knutsen tlf. 99043130 
sinirasmus@gmail.com 			ronknutsen@gmail.com

Mvh aktivitetsutvalg
