BOVDEHUS ČUOIGANHÁRJEHALLANLEIRII YLLÄSII 28.11-01.12.19

Čuoigan-, viehkan- ja njoarostanorganisašuvnna doaibmalávdegoddi bovde hárjehallanleirii Ylläsii 28.11-01.12.2019

Vuosttaš deaivvadeapmi: Buohkat bohtet duorastat eahkeda 28.11. Biepmu ja diehtojuohkin dii. 21.00. 
Loahpaheapmi: Sotnabeaivvi 01.12. sullii dii. 13.00. Buot áiggit leat báikkálaš (Suoma) áiggit.
Orrun ja borran: Hoteallas Hotelli Ylläsrinne. 
Ahki: Ovcci jagis (2011) ja boarrasot
Oasseváldit váldet mielde: Hárjehallanbiktasiid, sabehiid ja soppiid, suohpana, ja dárbbašlaš biktasiid/dálkasiid jna.
Iežasoasi máksin, dieđiheapmi ja hárjehaddit: Iežasoassi lea kr. 500,- ja máksojuvvo ovdal skábmamánu 11.bv. kontonr. 4930 16 02021. Joavkkut dieđihit čuoiganleirii ja mákset joavkkuid mielde. Dieđiheamis galget boahtit ovdan buohkaid namat, geat leat joavkojođiheaddjit ja man ahkásaččat leat čuoiganleairra oasseváldit.
Fuomáš: Mii dáhttut buot joavkkuid buktit evttohusaid Ron Knutsenii, geat sáhttet doaibmat hárjehaddin. Sádde evttohusa sutnje ovdal skábmamánu 3.bv e-postii: ronknutsen@gmail.com.
Liseansa: Mii dáhttut buot joavkkuid dárkilastit ahte joavkku čuoigiid liseansa lea máksojuvvon. Liseansa máksá kr. 100,- ovtta čuoigi ovddas ja máksojuvvo SVL-N kontonr. 4944 08 02280. Muitte merker mávssu ná: liseansa + čuoigi namma.
Prográmma: sáddejuvvo joavkkuide.
Guovllumeašttirgilvvut: Dán jagi lágidit guovllumeašttirgilvvuid lávvardat iđitbeaivvi nu mo ovdalge. Dán jagi lea boazovázzingilve (klassihkálaš čuoigan ja njoarosteapmi) Oasseváldinmáksu lea 100,- ruvnno juohke oasseváldi ovddas, mii máksojuvvo kontonr. 4930 16 02021. Muitte merket mávssu: Guovllumeašttirgilvu.
Maŋimuš dieđihanáigemearri čuoiganhárjehallanleirii ja guovllumeašttirgilvui lea skábmamánu 11.bv. Lea čadnondieđiheapmi, mii lea dohkkálaš dan maŋŋá go lea máksojuvvon. 
Dieđiheamit maŋŋá dán beaivvi sáhttet hilgojuvvot jus eai leat doarvái sajit.
Dieđit joavkku: sinirasmus@gmail.com dahje ronknutsen@gmail.com 
Diehtun vel buohkaide ahte Kanadas boahtá filbmenjoavku ja filbmejit hárjehallanleairras. Jus gii nu ii hálit filbmejuvvot, de dieđit dan birra iežat joavkojođiheaddjái. Joavkojođiheaddjiin lea ovddasvástádus das jus giinu ii galgga filbmejuvvot.
Mii ávžžuhit buohkaid coggat gávttiid, luhkaid dahje eará sámigárvvuid guovllumeašttirgilvvuid vuoitojuohkin dilálašvuhtii. 


















INVITASJON TIL VINTERSAMLING I YLLÄS 28.11-01.12.19
[bookmark: _gjdgxs]Ski, løp og lasso organisasjonen inviterer med dette til vintersamling i Ylläs 28.11-01.12.19

Frammøte: 
Torsdag 28.november i løpet av kvelden. Mat og informasjon kl. 21.00 
Avslutning: Søndag 1.desember ca. kl. 13.00 . Mii čuovvut Suoma áiggi. 
Innkvartering på hotell, og bespisning: Hotelli Ylläsrinne
Alder: 9 år (2011) og eldre 
Deltakerne tar med: Treningsklær, ski begge stilarter, staver, lasso, samt nødvendig privat utstyr som medisiner osv.   
Egenandel, påmelding og trenere: Egenandel kr. 500,- Betales til konto nr. 4930 16 02021  før 11.november. Påmelding og egenandel lagvis, med navn på lagleder, og alder på utøvere.  
OBS! Vi ber alle lagene om å sende forslag om trenere til Ron Knutsen snarest. Frist for å melde inn forslag for trenere er 3.november. Send forslaget til e-post: ronknutsen@gmail.com.
Lisens: De lagene som ikke har betalt lisens for sine aktive må gjøre det før samlingen. Lisensen er kr. 100,- pr aktive deltaker og betales til SVL-Ns kontonr. 4944 08 02280. Merk betalingen med lisens + navn.
[bookmark: _GoBack]Program for samlingen sendes til lagledere. 
Distriktsmesterskap: Første økten på lørdagen vil være DM som årene før. Det blir reingjeter konkurranse (lassokasting med klassisk). Startkontigent Kr. 100,- betales til kontonr. 4930 16 02021. Husk å merke betalingen med: DM
Siste påmeldingsfrist både til treningssamling og DM: 11. november. Bindende påmelding som er gyldig når egenandel er betalt. 
Begrenset antall plasser. Utøvere og de som melder på innen tidsfristen blir prioritert hvis det ikke blir nok hotellrom.
Påmelding: Sendes lagvis til sinirasmus@gmail.com eller ronknutsen@gmail.com 

Til info: Det kommer et filmteam fra Kanada som skal ta opptak fra vintersamlingen. Hvis det er noen som absolutt ikke skal filmes så skal det gis informasjon om dette til lageledere som er ansvarlige å følge dette opp. 
Vi oppfordrer alle til å ta på seg kofte, luhkka eller andre samiskinspirerte klær under premieutdelingen til DM.  



Sini Rasmus tlf. 48212374		Ron Knutsen tlf. 99043130 
sinirasmus@gmail.com 		ronknutsen@gmail.com

Mvh aktivitetsutvalg


